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62

63

64

R uyqpGuljul wpwgnipyjuidp Ypwpdyh wpyh tplpnpn piynpp wwjpjniGhg htinn:

Nppw®G YhGh Gpypnpn pynph Jwpddiwl dwudwGuyp:

©(nwlnphg nppw”G htinnt YpGyGh wpyh Gpypnpn phynpp:
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(65-68) UnwipyuG qunGynu t typwGhg 90 ud htinwynpmpjwl ypw: Unwplwjh L EYypwGh shol
updnd GG pwpwl hwjwpnn nuwGuyp: NuwGuyh wowohG nhppmd typwGhG
unwgynud £ wowplugh junznpugyud wwwmltpp, huy tpypopn giypnd® thnppug-
Jwon: Unwohl nhiwypmd unwgynn wwwmYtph swihp 4 wGqud ko L tpypopn nhupnid
unwgynn wwnltph suthhg:

65 Nppwl £ nuwGyuyh jhquytimwihG htnwynpnipnip: Munmwuuwip puquuyunmyby

10-ny:

66 NuwGyuyhg h°Gs htnwynpnipjul Ypw £ qulGymd wnwpliul wnwohl nhwypnmid:

Muuwufuwlp puqiuywunyt) 10-ny:

67 Nppw®G t funynpugnidC wnwohl nhiwypnid:

68 Nppw®G t funynpugnidp tpypnpn nhypnid: NMunwufuwip puqiwywnlyty 10-ny:
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69

70

Cupdwljub dfungny thwljjwo tptip quubwél wlnpltp nilt6 shwnbtuwl owywy:
UGnplGtpp wupniGuynd 6 dhulnyl qubqyuony L 9tipdwumhGwlnyg 9nwohG:
UGnpGinmd 9pwohbp pGpupbwlymy k Goyl suthny, tptp mwpptn wnngtuGbpny
w) hqnpwn, p) hqnptipd, q) wnhpwn: {wunwmtip Yud dfumtip htimlgwy winmiGhpp:

1)
2)
3)
4)
5)

6)

Gntip ypngbuGtipnid 9pwohlp Juumwpnid £ gpuijul w)fuwmwlp:

w wypngtiuntd opuwolh opdwumhdw (6 wak b, @ ypngbumd® Guqby:

2nwoh(6 witlwito wyfuwwmwlpn Juwmwnb L p ypngtiunud:

2nwoh(6 witiGwihnpp wuwwmwlpp Juwmwnpl £ q ypngtunud:

w wpngtuntd 9pwolh unwgwo otipdwpwlwyp thnpp L p wypngtiuntd unwgwd
otipdwpwlwyhg:

w b q wypnghulbpnud opwoGh GapphG LGipghwtph thnthnfumpynGGtnG hpwp
hwyjwuwp GG:

Swunwlnqujub YnGunnipp juqiqus L C mGuynipjudp YnlGntGuunnphg L L hGnmy-
mhynipjudp Ynshg: Lwunwmnbtp Yui dunbtp htimlywy wGnymyiGhpp:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Suwnwlnquiuw6 ynGunipmd Eiunpudwqihuwul muwnwindGtph wunppbpnt-

pjnilp’ T =2nVL/C:
Swunwlnnuub YnlGumph Yndh vk ynnuuwwnb dnn dnglbjhu, mwnwintiGuph
hwdwfunipynbp YthnppwGuw:

2

Swunwlnnuub YnGumnipnud iphy LGipghwG’ W = S_C , npuntin Q-G YnGntGuwwnnnh

wnwybjwaqny)G thgpl t:

Swnwlnnuiwb ynGunnipmy hnuwGph nudp hnfuymd £ I=1_cos(ot +n/2) optilipny:
EiayunpuwdwgGhuuul mwnwindGipmy q ((hgp), I (hnuwlph nmd), L (hGnny-
wmhynipjniG) dtonpynGGtpnp hwiwwywufuwlwpwn hwiwGiwb 5101
UtjuwGhywlwl wmwunwlndlGiph x  (YnnpghGwwnm), v (wpugmpmnil) L m
(quGqyuo) vhompym GGLphG:

SwunwlnnuubG YnGumniph wnwpwd EGjupwiwqGhuwlwl  wihplbpp
Jwlninuinid stG0 mwpwoynid:
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